
Rada Seniorów III kadencja  Strona 1 

 

     Protokół nr 2/2024 

 

 

z posiedzenia Rady Seniorów Miasta Bielska-Białej, które odbyło się w dniu  

12 września 2024 roku w Urzędzie Miejskim w Bielsku-Białej, zwołane i pod 

przewodnictwem Pani Elżbiety Rosińskiej – Przewodniczącej Rady Seniorów. 

 

Obecni – według załączonej do protokołu listy obecności. 

Nieobecni:  Danuta Budkiewicz, Anna Jurczyga, Marek Jusiński, Bożena Kopeć-

Szpek, Zbigniew Trąbka 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad.  
2. Przedstawienie Członków Rady Seniorów.  
3. Przygotowanie  i  przyjęcie  Regulaminu  Rady  Seniorów  zgodnie  z  §  8  

Statut Rady Seniorów Miasta Bielska-Białej stanowiącego załącznik do uchwały  
Nr LXX/1578/2024 Rady Miejskiej w Bielsku-Białej z dnia 23 kwietnia 2024 r.  

4. Obchody „Dni Seniora” – program.  
5. Ustalenie harmonogramu dyżurów członków Rady.  
6. Sprawy różne. 

 

Ad. 1  

Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad. 

Pani Elżbieta Rosińska otworzyła i poprowadziła drugie posiedzenie Rady Seniorów. 

Jednogłośnie przyjęto porządek obrad, który wcześniej przedstawiła 

Przewodnicząca. 

Ad.2. 

Przedstawienie Członków Rady Seniorów. 

Zgodnie z prośbą Przewodniczącej, Członkowie Rady zaprezentowali się oraz 

opowiedzieli o swojej dotychczasowej działalności na rzecz Seniorów. 

Ad. 3. 

Przygotowanie  i  przyjęcie  Regulaminu  Rady  Seniorów  zgodnie  z  §  8  
Statut Rady Seniorów Miasta Bielska-Białej stanowiącego załącznik do uchwały  
Nr LXX/1578/2024 Rady Miejskiej w Bielsku-Białej z dnia 23 kwietnia 2024 r. 

1. Omówienie propozycji Regulaminu oraz wniesionych wcześniej przez Panią 
Elżbietę Rosińską, Pana Antoniego Kruczka, Pana Władysława Szypułę 
i Pana Zbigniewa Trąbkę uwag  tak technicznych, jak i  merytorycznych, 
a także zmian proponowanych w  kolejnych rozdziałach. 

2. Podczas dyskusji ustalono, że koniecznym jest, aby Zastępca 
Przewodniczącej oraz Sekretarz posiadali pieczątki imienne. 

3. Podczas dyskusji, z uwagi na różnicę zdań w dot. możliwości i sposobu 
(zwykłą czy kwalifikowaną większością głosów) odwołania członka prezydium 
członka Prezydium, Przewodnicząca zaproponowała głosowanie jawne. 
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Tak też: 
a) 8 członków głosowało za dopuszczeniem zmiany prezydium Rady, 

na wniosek członka Rady, kwalifikowaną większością głosów w obecności 
min. połowy składy Rady (8 osób) 

b) 1 członek głosował przeciw dopuszczeniu zmiany prezydium Rady, 
na wniosek członka Rady, kwalifikowaną większością głosów w obecności 
min. połowy składy Rady 

c) 1 członek wstrzymał się od głosu. 
4. Ustalono, iż ostateczny kształt Regulaminu zostanie przesłany drogą mailową 

do wszystkich członków. 

Ad.4. 

Obchody „Dni Seniora” – program. 

1. Szczegółowo omówiono program obchodów Dnia Seniora, które odbędą się 
w dniach od 23 września do 5 października 2024 roku.  

2. Wybrano opiekunów na wyjazd 24 września 2024 roku do Międzynarodowego 
Centrum Kongresowego w Katowicach, przedstawicieli Rady, którzy wezmą 
udział w Dniu otwartym ZUS-u 25 października 2024 r. oraz 1 października 
w „Pikniku Senioralnym” w Parku Słowackiego.  

3. Rozdano zaproszenia na „Bal Seniorów” w Sali Redutowej w Kamienicy  
„Pod Orłem”, który odbędzie się 3 października w godzinach od 17:00 
do 21:00. 

Ad. 5. 

Ustalenie harmonogramu dyżurów członków Rady. 
Ustalony harmonogram dyżurów, w okresie od 19 września do 31 października, 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Ad. 6. 

Sprawy różne. 

1. Propozycja Przewodniczącej Rady, Pani Elżbiety Rosińskiej dotycząca 
podziału członków na zespoły w kontekście działań senioralnych  
ws. np. mieszkalnictwa, sportu, zdrowia, itp.   

2. Informacja od Pana Władysława Szypuły ws. przygotowania pism do klubów 
sportowych znajdujących się na terenie Miasta Bielska-Białej w sprawie 
bezpłatnych wejściówek (wystosowano do 4 klubów ok. 40 sztuk miesięcznie). 

3. Prezentacja propozycji Pana Władysława Szypuły ws. kierunków działania 
i aktywizacji seniorów. 

4. Zaproszenie od Pana Władysława Szypuły na obchody 115-lecia Ochotniczej 
Straży Pożarnej Leszczyny.  

 

Wobec zrealizowania porządku obrad Przewodnicząca podziękowała wszystkim za 

obecność i zamknęła posiedzenie Rady Seniorów.  

 

 /-/ Ewa Kuch     /-/ Elżbieta Rosińska 

    Sekretarz Rady Seniorów     Przewodnicząca Rady Seniorów 

       Miasta Bielska-Białej                Miasta Bielska -Białej 


